
KÖSZÖNTŐ 
KÖVESKUTI LAJOS, 
a HTE elnöke 

Embert és emberi képességet egyaránt próbára tevő időket élünk. Ez nemcsak mindennapi oktató, ku
tató-fejlesztő, gyártó, alkalmazó, értékesítő stb. munkánkban érezhető, hanem Egyesületünk folyóiratá
nak mindennapjában is. Öt esztendőn belül másodszor kerültünk abba a helyzetbe, hogy gyökeres intéz
kedéseket kellett tegyünk HÍRADÁSTECHNIKA című folyóiratunk megjelenésének stabilizálása érdekében. 

Az első 1979-ben történt, amikor folyóiratunk gazdasági hátterét csak úgy tudtuk biztosítani, hogy 
egyesültünk a BHG-ORION-TERTA MŰSZAKI KÖZLEMÉNYEK-kel és a H I K I KÖZLEMÉ-
NYEK-kel. A megoldást tehát az összefogás hozta meg. Ezekben az időkben kezdődött az a törekvésünk is, 
hogy színvonalas hirdetésekkel is segítsük folyóiratunk gazdasági hátterének stabilizálását. Szinte törvény
szerű következmény volt, hogy folyóiratunk gazdasági hátterének stabilizálásáért folytatott igyekezetben 
már nem jutott elegendő szabad erő és figyelem a folyóirat tartalmi színvonalának fokozatos növelésére. 

Ilyen előzmények után került sor, 1983-ban, a második intézkedésre. Az eddig szerzett tapasztalatok 
alapján már tudtuk, hogy HÍRADÁSTECHNIKA című folyóiratunk műszaki és tudományos színvonalát 
akkor, és csak akkor tudjuk Egyesületünk tagjai által kívánt színvonalra emelni, ha hosszú távra stabilizálni 
tudjuk folyóiratunk gazdasági fundamentumát is. 

Ebben az időben felkért új főszerkesztőtől — legelső feladatként — egy hosszú távú megoldást ígérő, 
új koncepció kialakítását vártuk. 

A koncepció lényege: folyóiratunkat a Híradástechnikai Tudományos Egyesület, az érdekelt távközlés
technikai és alkatrésztechnikai vállalatok (intézet), továbbá a Budapesti Műszaki Egyetem, a Kandó Kál
mán Villamosipari Műszaki főiskola és a Magyar Posta együttműködésére, szövetségére építsük a jövőben. 

A HÍRADÁSTECHNIKA tématerületét hat szakmai és egy egyesületi rovatba fogtuk össze azzal, hogy 
a hat szakmai rovat gondozására öt vállalatot és egy kutatóintézetet kértünk fel. Ennek megfelelően az egyes 
rovatok rovatgazda feladatait az adott szakmai kultúrában legilletékesebb vállalat vagy intézet végzi a jö
vőben. Ezek a rovatgazdák költséghozzájárulásukkal hosszabb távra megteremtették folyóiratunk gazdasági 
alapját is. 

A megoldást ismét az összefogás hozta meg. 
Az egyes rovatgazdák: Híradástechnikai Tudományos Egyesület, Távközlési Kutató Intézet, BHG Hír

adástechnikai Vállalat, Telefongyár, Orion Rádió- és Villamossági Vállalat, Mikroelektronikai Vállalat, Remix 
Rádiótechnikai Vállalat. 

A hat szakmai rovat műszaki-tudományos színvonala növelésének segítésére, minden rovathoz, műszaki 
tudományok kandidátusa, vagy műszaki tudományok doktora fokozattal rendelkező tudományos szerkesz
tőket kértünk fel. 

Az új Szerkesztő Bizottság elé azt a programot tűztük ki , hogy az 1983. július 1. —december 31. közötti 
időben alakítsa k i folyóiratunk új tartalmi és formai arculatát és 1984. januárjától már az új koncepciót telje
sen magában foglaló formában és tartalomban jelenjen meg. 

A Szerkesztő Bizottság munkájának fokozatos előrehaladását mindazok nyomon követhették, akik folyó
iratunk 8—12/83. számait figyelmesen olvasták. 

Az eddigi tapasztalatok alapján úgy ítélem, hogy az új Szerkesztő Bizottság megvalósította azokat a kö
vetelményeket, amelyeket Egyesületünk velük szemben támasztott és eddigi munkájuk alapján bízunk abban, 
hogy ezt a jövőben is megoldják. 

A rovatgazdák anyagi vállalásával megteremtődött annak a lehetősége is, hogy folyóiratunk eddigi 2000 
példányos megjelenését 2500 példányra növeljük és ezáltal széles körben biztosítsuk lapunkat Egyesületünk 
tagjai számára. 

Folyóiratunk 1/1984. évi, új tartalomban és formában megjelenő példányának első gondolataként ismétel
ten köszönöm az öt vállalat és a kutatóintézet vezetőinek azt a példás összefogását, amellyel gondjainkat 
újra megoldhattuk. 

Köszönetemmel egyidejűleg megragadom az alkalmat, hogy Egyesületünk minden tagjának 

JÓ EGÉSZSÉGET, EREDMÉNYEKBEN GAZDAG, BOLDOG ÜJ ESZTENDŐT kívánjak. 
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